Materidly k samostudiu

Utery 28. 4. 2020

Tf¥ida 9. A
CESKY JAZYK

Zapis Vladislav Vancura: Zivot zapsat, dilo si projdéte, vytisknéte a nalepte, pak pracovni list: pfFifad’
informace ke spisovateli, dozadu do seSitu napis ¢islo informace a pfijmeni spisovatele, ke kterému
se tato informace patti. (veskeré materidly na mailu dejepis.perina@seznam.cz, heslo: perinal139
slozka 9. rocnik)

ANGLICKY JAZYK

p.uc. Jureckova

The Passive
- zopakujte si trpny rod. Az pracovni list vyplnite, zvolte Finish!! a pak variantu poslete uciteli

Chvalim vSechny, kdo mi poslali pracovni list Money, dopadli jste dobfe.

p.uc. Pastova

Prac. ses$. str45 cv 4, cv 5 a cv6 - dopln slovesa v trpném rodé/ rlzné Casy/
MATEMATIKA

Kontrola kol z minulého tydne:

1)Prevody jednotek délky a obsahu: b) 2300

o

a) 51 crn= 510 mm i) 65,42 mm=0,06542 m 5) 1001000 dm=100,1 km

b) | Preveden jednotiy délky | k) 970 den = 0,097 km 6 0,34 dm = 0,034 m

<) 76,2 dm = 762 cm 0} 48 200 mm = 0,048 2 km n) 0,075 m = 0,000 075 km

aQ) 120 m=120000 mm m)  0,0039 km =390 cm v) 1505 cm = 150,5 dm

€) 18 dm =1 800 mm n) 850 000 ram = § 500 dm W) 56,65 m= 566,5 dm

f) 42, 5mm =4,25cm o) 0,505 mm=0,050% cm X) 0,000 098 km = 98 mim

g) 1190 mm =11,9 dm P 138000000 cm=1380km  ¥) 10 320 000 mm = 10,32 km
h) L007km=10070 dm ) 0,006 = 0,6 e z) 6,024 k= 6024 m

i) 81,36 cm = 0,813 6 m 1) 17605 mm=0,017605 km %) 101 010,1 cm= 1,010 101 km

Slovni uloha: za benzin zaplati 1020 K¢.


mailto:dejepis.perina@seznam.cz
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Passive_voice/Passive_voice_at7365bx
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Passive_voice/Passive_voice_at7365bx

a) 11mi=1100dm? J) 4516 m2=04516a S) 042148 a=194 2145 km?

b) T dm? =700 cm? k) T122cmf=0,7122 m? t) 201,001 a=2,01001 ha

) 12,9 m? =125 000 cm? D 0,002 km?=20a u) 0,003 km? = 0,3 ha

(l) 0,112 dm? = 1120 mm? lll) 5,08 dm? = 50 300 mm? \') 31 ha=31000000 dm?

e) 9842 mm? = 0,984 2 dm? 11) 125000 rmum? =1 250 cm? W) 114,3a=11430m?

f 2047 dm?=10,2047a 0) 93,31 ha= 933100 m? x) 0,000 061 km? = 61 m?

£) 8122 cm? = 81,22 dm? P) 25 148 000 mm? = 0,25148a  ¥) 773 ha = 7,73 lan?

11) 29ha=2900a (]) 1600m2 =0,16 ha z) 41,5 dmi = 0,415 m?

i) 0,805 a= 805 000 cm? 1') 5511,02 cm? = 55,110 2 dm? i) 12995000 m? = 12,995 kin?
2)priklady z testu

1) Ktery Ciselny vyraz ma hodnotu -132? odpovéd'je : C,D
(Je moZné vybrat vice variant.)

A)  -4-(62-95)
B)  4-(95-62)
C)  4-(62-95)=4(-33)=-132
D)  -4-(95-62)=-4-33=-132

2) Test

Rozhodnéte, zda jsou vysledky nasledujicich pfikladli uvedeny spravné (A), nebo ne (N).
(9+6:3-3:2):3=7 A

—2-(5-6)+3=5 A
-5-(3+0-8-5)-2=-9 N
10-[-3+6-(-2)]-4=70 A
[3-(-8-16)+2]-(-5)=-350 N

3) 8. Test

Priklady vypocitejte (8.1-8.4) a jejich vysledky sefadte od nejmensiho (8.5) po nejvétsi (8.8).

81) 6-(15-9+2-3)=612=72
82) —2-(51-69+7)—3=19

83) -—5-(2-3-0-8-8)-2=-1



8.4) 26+(3-56:7-2)-(-3)=65

85 i < 8.6 < 87 < 8.8 ..
-1 < 19 < 65 < 72
4) 9.

Pokladni ma vratit 563 K¢. V pokladné uz ma ale jenom dvousetkoruny, padesatikoruny,
dvacetikoruny, pétikoruny a dvoukoruny. Kolik jednotlivych bankovek a minci musi vratit, aby
pouzila co nejméné kusu?

Bankovka/mince Podet kust

9.1) 200 K¢ 2
9.2) 50 K¢ 3
9.3) 20 K¢ 0
9.4) 5 K¢ 1
9.5) 2 K¢ 4
5) Vypocitejte:

a) % =14/3

IS

b) (7/3:1,5) : (13/4 -5/3) = 56/57
) (-8):2+2-(3)—(-11)=1
d) -64 + (-29) -71 + (+29) = -135

e) - (4)- 7:(-2)-(-2)(4) = 10

Dalsi dkoly: slovni tlohy

uc. str. 225/12,13,14,15(vysledky v ucebnici)



CIzi JAZYK
Némcéina

p.uc. Tenglerova

1. Schreib in dein Deutschheft:

- Datum

- Lektion 2 —

1. Ucebnice: Grammatik —s. 54 (zeleny obdélnik) — nau¢ se modalni slovesa v préteritu

2. Poslech: Jak je drahé bydlet v Berliné? https://www.youtube.com/watch?v=SICHXe865Yg

p.uc. Hellerova

—www.klett.cz — dalsi online cviceni na knihu Wir 3 — lekce: Wie hast du Mutti kennen gelernt? —
vyberte si z nékolika druhd cviéeni

Kli¢ k FeSeni cviceni: uéebnice —28/16
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p.uc. Novotna

1. YouTube - Easy German 211 - Describe yourself with 3 Words / Hort gut zu!
https://www.youtube.com/watch?v=wvMCOqTnllw

2. Im Lehrbuch S. 86/4 - Lest den Text, heute geht es um den Akkusativ/ pujde o 4. pad

S. 86/5 - Porovnej v tabulce 1. a 4. pad!!



S. 86/6 - Vypracujte pisemné do skolniho sesitu/ 6 otazek a 6 odpovédi

Rustina

PODLE TEXTU V UCEBNICI NA STR. 78 VYPRACUJ ODPOVEDI NA OTAZKY VE CV. 79/7 A) AB) AC)

Francouzstina

Kopie s.177- Unité 6- Evaluation cv. 7- vyjadrete to samé pomoci vazby Il faut/ Il ne faut pas Podivejte
se na video: https://www.youtube.com/watch?v=0MVzS2L_Hmw

A zkuste odpovédét na otdzky ohledné videa:
Qu’est-ce que c’est un polyglotte?
Comment tu te décris en trois mots?

Comment elle se décrit Blandine en trois mots?

FYZIKA

Odraz svétla (opakovani) https://www.ceskatelevize.cz/porady/10121359557-port/319-Izicka-
svetla/video/

uc. str.103/otazky 3,5 (odpovéd na ot.5- predeslé video)

Lom svétla (nové ucivo 9. roc. - ukazka) https://www.youtube.com/watch?v=w8K5RqgmiSY

DEJEPIS

prezentace Svét po druhé svétové vdlce, zapsat a naucit slidy 4 a 5, pak prace s textem Vejce
Fabergé, predist text, odpovédét na otdzky do sesitu zezadu a na netu si najit obrazky Fabergého
vajicek a prohlédnout si je. (veSkeré materidly na mailu dejepis.perina@seznam.cz, heslo:
perinall39 slozka 9. roc¢nik)



mailto:dejepis.perina@seznam.cz

